
 

平成17年6月10日発行 

コンソルテ瀬田便り 
 

食事アンケートまとまる 

美味しかったメニューはチラシ寿司 

コンソルテ瀬田給食委員会では、このほど毎日の

食事についてのアンケートを行いました。実施した

期日は４月２４日、この日アンケートにご協力いただ

けた人数は全体で 104 人。入院や急な外出などで

ご意見を聞くことができなかった人は35人でした。 

 アンケートの方法は、質問事項についての解答を

担当者が聴き取る方式で行いました。皆さんの関心

の深い事項について、全体の回答状況をまとめて

みました。（回答なし等は下表には入れてありませんので、％

の合計は必ずしも 100％ではありません。およその方向性として

ご認識下さい） 

食事アンケートまとめ 

質 問 回答状況 

ご飯の炊き具合 普通87.5％、軟らかい11.5％ 

パンのお味は 美味しい33.7％、普通40.4％ 

おかずの硬さ ①肉：硬い37.5％、普通58.7％ 

②魚：硬い26.0％、普通68.3％ 

③野菜：硬い13.5％、普通76.3％ 

味つけは 

①おかず 

②汁もの 

 

普通61.5％、薄い28.8％ 

普通75.0％、薄い14.4％ 

メニューの内容

はどうですか 

①満足 13.5％、②おおむね満足

49.0％、③満足していない35.6％ 

美味しかったメニ

ュー 

①和風：ちらし寿司 35.0％、②洋風：

カレー50％、③中華：ラーメン66.7％ 

一番食べたいメ

ニュー 

①寿司 42.4％、②刺身 7.6％、③か

やくご飯6.1％、④天ぷら6.1％ 

 メニューについて「満足」よりも「満足していない」と

の手厳しい批判を多数頂いたことを反省して、次回

は逆転できるように努力いたします。（施設長報告） 

 

お散歩 

 

 

     ↑琵琶湖岸にて 

 普段あまり外出されない方こそ外にお連れしよう

ということで、入居者の皆様と湖岸でお散歩をす

ることになりました。ちょっとした遠足気分で湖沿

いを散策すると、爽やかな風が吹いてきて心地良

かったです。穏やかな波の音に心が癒された一

時でした。 

 

歯科検診 

入居者様に口腔ケアの重要性を訴えるために

は、まず私たちが身をもって体験することが一

番だろうということで、日本口腔保健協会の方

をお招きして、職員の歯科検診を実施しました。

結果が良かった人も悪かった人も、口腔ケアの

必要性を理解するきっかけになりました。                     

今後も社員の意識を高めていけるような研修に

取り組んでいきたいと考えています。 



 

 

 
↑歯科検診の様子 

 

【新入職員のご紹介】 

今月からまた新しい職員が入りました。宜しくお願

い致します。 

各階ケアワーカー 

 

                  

1F       濱口        山本 

 

  

2Ｆ     成田         

6月の主な行事のご案内 

行 事 名 日  時 

書道サークル 3日（金）13：30～ 

ヨーガ 6日(月)14：00～ 

合唱会 12日(日)10：30～ 

民謡会 12日(日)14：00～ 

アニマルヒーリング 18日(土)13：30～ 

第2回カラオケ大会 18日（日）14：00～ 

お知らせ 

＊ 5 月分の請求書に健康診断の結果を添付させ

ていただきましたが、中には添付せずに直接ご

本人様にお渡しした方もいらっしゃいます。ご

不明な場合は事務管理課までお問い合わせ下

さい。 

 

① ご面会時、手指消毒をお願い致します。 
ご家族の皆様、ご面会時には受付カウンター

で手指消毒をお願い致します。 

② 行事写真のご注文、承ります。 
各種行事などに参加された入居者各位のスナ

ップ写真が、玄関受付のカウンターに常設され

たアルバムでご紹介しています。ご自由に閲

覧下さい。また、ご入用の節はお申込みいただ

けます。 

③ 介護保険証・住民票など変更がございましたら、
必ず受付でご提示下さい。 

毎月の事務手続きに支障が来たさないよう、ご

協力お願い申し上げます。 

④ 食中毒防止のため、この時期の入居者様宛て

のお土産等に、生ものやいたみやすいものは

できるだけご遠慮頂きます様お願い申し上げ

ます。 

④ 入居者様やご家族様からの、スタッフに対する
お心づけはご遠慮申し上げます。お気持ちだ

けいただきます。 
 


